

## U OVOM BROJU:

---

**Konstituisanje  
lokalne vlasti**

### TEHNIČKA KOALICIJA PET STRANAKA

*Postignut dogovor između  
SNS, SPO, DSS,  
NDS, i Nove Srbije*

*str. 2 - 3*

---

**Krimal u policiji**

### MUP kao STR

*str. 5.*

---

## PRAVOSUĐE

### Hoki (ni)je kriv ?

Bivšem direktoru  
"ZDRAVLJA" Jovanu  
Petkoviću Hokiju ovih dana  
treba da bude izrečena presu-  
da zbog optužbi za privredni  
kriminal.

*str. 5.*

---

Leskovac posle ponovljenih lokalnih izbora

## Ponovo "crvena komuna" ?

Dvadesetih godina prošloga veka Leskovac je postao prva komunistička opština u tadašnjoj Jugoslaviji, i od tada je opravdano nosio epitet "crvena komuna" sve do 5. oktobra 2000. godine.

Na talasu desetogodišnjeg nezadovoljstva građana režimom Slobodana Miloševića lokalni lideri, tada opozicioni, od tog 5. oktobra nemilice su trošili tada dobijeni beskamatni kredit poverenja građana.

Dvogodišnja vladavina tada formirane koalicije, verovatno najšarolikije u celoj Srbiji, obilovala je "objektivnim teškoćama", "nasleđenim prob-

lemima", "opljačkanim fondovima", "opozicionim opstrikcijama" i sličnim frazama kojima je maskirana nesposobnost lokalnih politikanata koji nisu imali sposobni i spremni da sopstvene interese podrvgnu javnom dobru.

Mnogi su tada ukazivali da će se eventualni značajniji povratak SPS-a i drugih "patriotskih" snaga na političku scenu dogoditi upravo u Leskovcu.

Konačni rezultati lokalnih izbora pokazuju da su bili u pravu. Za utihu građanima je što će i u njihovim redovima sedeti sposobni menadžeri koji doakaju svakoj vlasti.

Pet stranaka potpisalo Sporazum o tehničkoj koaliciji

## “U interesu građana”

**Socijalistička narodna stranka, Srpski pokret obnove, Demokratska stranke Srbije, Narodna demokratska stranka i Nova Srbija formiraće lokalne organe vlasti u Leskovcu. Sporazum predviđa formiranje Koordinacionog tela stranaka-potpisnica i posebne odborničke grupe. Bojana Ristić predložena za predsednika Skupštine opštine.**

U sredu, 22. januara, u prostorijama Narodne demokratske stranke potpisan je Sporazum o tehničkoj koaliciji između Socijalističke narodne stranke, Demokratske stranke Srbije, Srpskog pokreta obnove, Narodne demokratske stranke i Nove Srbije. Na konferenciji za novinare koja je tom prilikom održana nakon potpisivanja sporazuma novinarima su se obratili čelnici ovih stranaka.

- Sporazum je plod nastojanja nekoliko stranaka da se nova lokalna vlast konstituiše u zakonskom roku, i da što pre počne da obavlja poslove u interesu građana Leskovca, istakao je Milorad Marjanović, predsednik Narodne demokratske stranke.

Umesto Gojka Veličkovića, predsednika Socijalističke narodna stranke i budućeg gradonačelnika Leskovca, koji je “zbog hitnih obaveza” bio sprečen da prisustvuje potpisivanju, sporazum je u ime ove stranke potpisao Jovica Đorđević Žaronja.

- Socijalistička narodna stranka je sama izašla na izbore da bi pokazala svoju autonomnost i autohtonost i da bi potvrdili svoju sadašnju otvorenost za saradnju sa svima kojima je interes Leskovca najvažniji”, istakao je Đorđević. On je saopštio i da je

Dragoljubu Živkoviću, predsedniku Privremenog organa već upućen zahtev za sazivanje konstitutivne sednice Skupštine opštine za 7. februar i da je Živković izrazio spremnost da na saradnju oko što hitnijeg konstituisanja organa lokalne vlasti.

Bojana Ristić, predsednica opštinskog odbora Srpskog pokreta obnove, objašnjavajući značenje termina “tehnička koalicija” rekla da to znači “zajedničko konstituisanje organa lokalne vlasti, da će sve odluke novih organa gradske vlasti biti donošene konsenzusom, kao i da će se potpisnici sporazuma truditi da njihove stranke rade u duhu ovog sporazuma, za dobrobit građana Leskovca”.

Gordana Savić, predsednica opštinskog odbora DSS, izrazila je zadovoljstvo zbog sklapanja ovog sporazuma, a Boško Stojanović iz Nove Srbije izjavio je da ovim sporazumom stranke na sebe preuzimaju veliku obavezu i odgovornost za budućnost Leskovca.

Inače, u drugoj tački sporazuma predviđeno je formiranje koordinacionog tela koje će se sastojati od po jednog predstavnika stranaka koje su potpisale Sporazum. Ovo telo se formira sa ciljem usaglašavanja stavova stranaka o svim pitanji-

ma bitnim za funkcionisanje koalicije. Potpisnice sporazuma formiraće svoje posebne odborničke grupe, a predstavnici DSS-a i NS-a najavili su formiranje zajedničke odborničke grupe. Koordinaciono telo će odluke donositi konsenzusom i one će biti obavezujuće za sve odbornike stranaka koje su potpisale sporazum.

U trećoj tački se navodi da će “funkcije u lokalnoj samoupravi biti određivane u skladu sa sporazumom, srazmerno broju odborničkih mandata.”

Inače, mesto predsednika Skupštine opštine pripašće Srpskom pokretu obnove, i za to mesto je predložena Bojana Ristić.

Govoreći o raspodeli drugih rukovodećih mesta u opštinskim organima uprave Bojana Ristić je istakla da stranke-potpisnice ovog sporazuma ne žele da se bave trgovinom i sporazum su potpisale bez ikakvih prethodnih dogovora oko kadrovskih rešenja”, dok je Jovica Đorđević izneo sasvim suprotnu tvrdnju: da su uz saglasnost svih stranaka već sačinjeni spiskovi “najboljih rešenja”. Niko od prisutnih predstavnika drugih stranaka nije želeo da govori o ovome detaljnije.

M.Đ.

# Svi u niskom startu

GOJKO VELIČKOVIĆ, (SNS):  
**KOALICIJA SE NEĆE  
RASPASTI BRZO**

Ova koalicija možda nije najprirodniji skup političkih stranaka. Sporazum su, međutim, sklopile stranke koje žele da istraju na programu obnove prirodnih potencijala u Leskovcu i na razvoju privatnog preduzetništva, kao i na izboru najboljih kadrova, nezavisno od stranačkih opredeljenja. Na prvi pogled koalicija možda izgleda nejedinstveno, s obzirom na stranačke programe, ali je naše opredeljenje borba za Leskovac i njegove interese a ne za stranačke interese i programe, tako da smo relativno lako dosli do dogovora. Mislim da će koalicija biti efikasna i da se neće raspasti tako brzo. Svi želimo da damo maksimalni doprinos razvoju Leskovca. Kao ozbiljni i odgovorni ljudi mi ćemo održati visok nivo jedinstva, koji je potreban da bi koalicija uspesno funkcionisala.

BOJANA RISTIĆ, (SPO):  
**POČETI ŠTO PRE**

Od potpisivanja ovog sporazuma očekujemo početak uspešnog funkcionisanja lokalne skupštine. Potrebno je da se što pre otpočne sa rešavanjem nagomilanih problema u opštini Leskovac. Ovaj sporazum omogućiće da u lokalnom parlamentu postoji parlamentarna većina za donošenje bitnih odluka koje su od interesa za sve građane opštine Leskovac. Ovim sporazumom našoj stranci pripalo je mesto predsednika Skupštine opštine. Trudićemo se zato da sednice parlamenta

zakazujemo češće, kako bi se, zbog efikasnijeg rada, odluke koje donosi Skupština brže usvajale.

MILORAD MARJANOVIĆ,  
(NDS):

**SKUPŠTINA NIJE ZA POLI-  
TIČKE PROMOCIJE**

Politiku i stranačke interese ćemo ostaviti po strani. Ovim sporazumom to smo odlučili i svojim potpisima potvrdili. Smatramo da je neophodno da se skupština što pre konstituiše i tako ispoštuje izborna volja građana. Naša vodilja za tehnički sporazum je interes građana Leskovca. Naša je želja da što pre otpočnemo sa rešavanjem nagomilanih problema u našoj opštini i realizacijom važnih projekata koji će ovaj grad izvući iz duboke krize u kojoj se našao.

GORDANA SAVIĆ, (DSS):  
**ZA EFIKASNO REŠAVANJE  
PROBLEMA**

U novoformiranoj Skupštini opštine Leskovac Demokratska stranka Srbije i Nova Srbija imaće jednu odborničku grupu. Naša stranka izražava zadovoljstvo postignutim sporazumom o tehničkoj saradnji, jer su u njemu četiri stranke demokratske opcije i SNS. Do potpisivanja sporazuma došlo je pre nego što smo uopšte razgovarali o podeli funkcija i mandata, što govori u prilog tvrdnji da smo sporazum zaključili ne u političkom interesu već u interesu svih građana opštine Leskovac. Nadamo se da će po konstituisanju nove Skupštine rešavanje problema u opštini biti efikasno i u interesu svih nas.

BOŠKO STOJANOVIĆ,  
(Nova Srbija):  
**INFRASTRUKTURA  
PRIORITET**

Tehničkim sporazumom između pet stranaka koje participiraju u vlasti, potpisanim u sredu, postignut je dogovor kojim se obezbeđuje skupštinska većina i garantuje stabilnost u radu skupštine. Cilj nam je da se u opštini Leskovac postigne napredak.

Krenućemo sa rešavanjem infrastrukturnih problema, ali ćemo se zalagati i za oživljavanje privrede i sprovođenje privatizacije. Nova Srbija ima koncept koji ćemo pokušati da primenimo i u Leskovcu.

M.Đ.

**Privremeni organ opštine  
125.000 DOLARA  
ZA INFRASTRUKTURU**

U petak, 24. januara, održana je 15. sednica Privremenog organa opštine Leskovac. Jedna od 25 tačaka bilo je razmatranje zajedničkog finansiranja projekata na teritoriji SO Leskovac sa organizacijom UNDP. U Fond za razvoj će biti uplaćeno 125.000 dolara za završetak projekata u okviru obnove infrastrukture u prva tri meseca ove godine. Posle toga sledi novi ciklus ulaganja u razvoj malih i srednjih preduzeća.

Dr Dragoljub Živković, predsednik Privremenog organa, najavio je zakazivanje konstitivne sednice SO Leskovac za 7. februar.

## HILJADU PAKETA NAJUGROŽENIJIMA

Međunarodna humanitarna organizacija HELP jedna je od organizacija koja u poslednje vreme značajno pomaže socijalno najugroženijim građanima Srbije. Svoju humanitarnu delatnost ova organizacija sprovodi u saradnji sa državnim institucijama koje se bavi socijalno najugroženijim slojem stanovništva.

U Leskovcu je ova organizacija preko Centra za socijalni rad u periodu od 15. decembra do 15. januara podelila hiljadu paketa sa osnovnim higijenskim proizvodima.

U paketima su prašak za pranje, šampon od jednog litra, sapuni, paste za zube, sredstvo

za pranje sudova i ostali higijenski proizvodi.

Danica Ivković, direktorka Centra za socijalni rad u Leskovcu, najavila je da će

humanitarna organizacija HELP u martu podeliti socijalno ugroženim porodicama novi kontingent higijenskih paketa .  
Z.R.

## Za bolje zdravstvene usluge

U Brestovcu je otvorena renovirana zdravstvena stanica. Ovaj projekat deo je programa američke razvojne organizacije CHF pod nazivom "Obnova zajednice putem demokratske akcije". Kako je precizirano na otvaranju ovog zdravstvenog objekta, čitavu akciju podržava Američka agencija za međunarodni razvoj (USAID). U okviru celokupne rekonstrukcije ove zdravstvene stanice obnovljeni su spoljni i unutrašnji zidovi i podovi, stari prozori i vrata zamenjeni su novim, ugrađeno je centralno grejanje, obnovljena kanalizacija, vodovodna i elektro-

mreža. Ranije je obnovljena i krovna konstrukcija zgrade. Ovaj projekat će poboljšati uslove i kvalitet zdravstvenih usluga za oko 12.000 građana Brestovca i sedam okolnih sela.

- Povodom otvaranja stanice izražavam svoje zadovoljstvo da smo rešili i ovaj problem i da smo smogli snage da zajednički završimo ovaj veoma značajan objekat uz nesebičnu pomoć CHF, lokalne samouprave, mesne zajednice i Zdravstvenog centra" - kazao je direktor Zdravstvenog centra dr Predrag Šalinger na svečanom otvaranju otvaranju

ovog objekta. Ukupna vrednost investicija na renoviranju objekta je 177.000 dolara. CHF je, uz podršku USAID, obezbedio 74 posto novčanih sredstava, dok su ostatak obezbedili Zdravstveni centar u Leskovcu, opština Leskovac i mesna zajednica Brestovac .

Predstavnici CHF-a najavili su slične aktivnosti i u drugim mesnim zajednicama leskovačke opštine, nakon utvrđivanja prioriteta sa novim gradskim vlastima, nakon njihovog konstituisanja ovih dana.

Z.R.

Bivši direktor ZDRAVLJA Jovan Petković pred Okružnim sudom

## Uskoro izricanje presude

Veliko krivično veće Okružnog suda u Leskovcu trebalo bi da ovih dana izrekne presudu Jovanu Perkoviću Hokiju, bivšem generalnom direktoru Akcionarskog društva ZDRAVLJE. Petković je optužen da je za vreme direktorovanja ZDRAVLJEM zloupotrebio službena ovlašćenja, kao i za sticanje protivpravne koristi i omogućavanje drugome sticanje protivpravne

imovinske koristi.

Jovan Petković optužen je da je navedenim krivičnim delima omogućio protivpravnu imovinsku korist preduzeću SALUS INTERNATIONAL i njegovom vlasniku Ratku Sekuloviću, kao i preduzeću EURO-TRADE KOMERC i njegovom vlasniku Milanu Naumoviću.

M.Đ.

### Iz leskovačkog SUP-a

#### UHAPŠEN OBJIJAČ

Dana 28. januara 2003. godine kriminalistički policajci Odseka za suzbijanje opšteg kriminaliteta SUP-a Leskovac lišili su slobode i predali istražnom sudiji Opštinskog suda u Leskovcu Đorđević Slobodana, zv. Icko (26), iz Leskovca, zbog postojanja osnovane sumnje da je krajem prošle i početkom ove godine izvršio 6 krivičnih dela teške krađe. Đorđević Slobodan je krivična dela vršio na taj način što je guranjem i uz upotrebu metalne poluge razbijao ulazna vrata prodavnica i ugostiteljskih objekata odakle je oduzimao gotov novac, alkohol i bezalkoholna pića i namirnice koje je koristio za ishranu.

#### KRALI I REKETIRALI

Dana 29. januara 2003. godine kriminalistički policajci Odseka za suzbijanje opšteg kriminaliteta SUP-a Leskovac lišili su slobode i predali istražnom sudiji Opštinskog suda u Leskovcu Denčić Marjana, zv. Macan (29), iz sela Pertate, SO Lebane, i Ametović Vasipa, zv. Vasko (22), iz Leskovca, zbog postojanja osnova sumnje da su izvršili krivično delo teške krađe, a Denčić i krivično delo iznude. Dana 15. januara 2003. godine, oko 18.20 časova, u Leskovcu, u Ul. Trg Revolucije bb, ispred kazina "Šeri", u

nameri da sebi pribavi protivpravnu imovinsku korist, Denčić Marjan je od oštećenog D. N. oduzeo novac u iznosu od 1.250 dinara. U toku noći 8/9. januara 2003. godine Denčić Marjan i Ametović Vasip su sa još jednim licem, koje se trenutno nalazi u bekstvu, izvršili krivično delo teške krađe na štetu Semić Zenka iz Leskovca, Radanska br. 151, na taj način što su obili njegovu porodičnu kuću odakle su oduzeli raznu tehničku i tekstilnu robu u iznosu od oko 450.000 dinara. Veći deo robe je pronađen i vraćen oštećenom.

#### ODUZET AUTOMAT

Dana 28. januara 2003. godine pripadnici policije SUP-a Vlasotince podneli su krivičnu prijavu protiv Ćirković Zorana (42), raseljenog lica sa područja Autonomne pokrajine Kosovo i Metohija, trenutno nastanjen u s. Batulovce, SO Vlasotince, zbog postojanja osnova sumnje da je izvršio krivično delo iz čl. 33. st. 2. Zakona o oružju i municiji. Imenovani je posedovao i držao bez odobrenja nadležnih organa automatsku pušku kal. 7,62 mm i 98 metaka istog kalibra.

M.Đ.

#### Kriminal u policiji MUP kao STR

Kriminalistički policajci SUP-a Leskovac podneli su krivične prijave protiv pripadnika Policijske stanice u Leskovcu Bobana Ignjatovića iz Vučja i Bratislava Stankovića iz Cekmina zbog osnovane sumnje da su imenovani izvršili krivično delo falsifikovanja isprave. Prema saopštenju SUP-a Leskovac, Ignjatović i Stanković su prošle godine pribavili strana putnička vozila (fiat punto i opel kadet), koje zbog zakonskih prepreka nisu mogli registrovati po vazećim propisima. Iz tih razloga policajci su na svoje automobile postavili nevažeće registarske oznake od drugih vozila i koristili ih u javnom saobraćaju. Protiv policajaca je pokrenut krivični i disciplinski postupak, a vozila su im oduzeta i uz prijavu za carinski prekršaj predata nadležnoj carinarnici u Nišu. Zbog postojanja sumnje u izvršenje istog krivičnog dela, krivična prijava je podneta i protiv Stevice Jovica iz Priboja. On je, takodje, na opel astru postavio registarske oznake od drugog vozila i tako je vozio u javnom saobraćaju. Nevazeće registarske tablice otkrivene su i kod BMV-a i ford fieste na parking prostoru ispred Robne kuće, i kod autobuske stanice. Dana 16.12.2002. godine ovlašćena službena lica SUP-a Leskovac podnela su prekršajnu prijavu protiv starijeg zastavnika Branislava Uroševića, policajca PS SUP-a Leskovac. Urošević je upravljao neregistrovanim motornim vozilom (vaznost registracije istekla 25.11.1998. godine). Protiv prekršioca je pokrenut i disciplinski postupak, a imenovani je u međuvremenu premešten u drugu organizacionu jedinicu SUP-a Leskovac.

